
 

 

 

 

 

 

 

ACTA DE REUNION ORDINARIA DEL AMPA DEL CEIP VICENTE GAOS 

 

Fecha: lunes 8 de julio de 2023 

Hora: 16:30 horas 

Lugar:  

Asistentes:  

PRESIDENTA: Rosa Ana Bustos 

VICEPRESIDENTA:  

SECRETARIA: Cristina Dionisio 

TESORERA:  

VOCALES: Cristina Domínguez, Ana Veiga, Carolina Tello, Lucia SEguí 

 

Reunida la Junta Directiva del AMPA en sesión ordinaria con los asistentes arriba mencionados 

siendo las 16:50 horas, se abre la sesión siguiendo el orden del día: 

  
1. Lectura y aprobación acta anterior. 

2. Informe presidencia 

3. Agenda curso 23-24 

4. Presupuesto regalo infantil curso 23-24 

5. Extraescolares 23-24 

6. Inicio matrícula extraescolares e inscripciones socios curso 23-24 

7. Informe económico y cierre del ejercicio 

8. Aportaciones económicas al colegio para el próximo curso 

9. Ruegos y Preguntas. 

 

 

 

1. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da por aprobada el acta anterior por todas las asistentes 
 
 
 
 



 

 

2. INFORME PRESIDENCIA 

La presidenta comienza la reunión trasladando el agradecimiento que han demostrado las 
familias a ARCO IRIS por el éxito de la fiesta final de curso. 
 
3. AGENDA CURSO 23-24 

La comisión de agenda la forman Ana Veiga, Rosana y Amparo Ibañez. 

Se van a encargar el número del año pasado más unas pocas más, por si acaso (270 + 5) 

Hay que verificar del 33% de cada idioma. El tema de este año es el Dialogo. 

Se va a preguntar que los dibujos de los niños que han participado en el concurso aparez-

can en las páginas extras. Todo de forma anónima. 

En los siguientes concursos lo haremos constar 

 

4. PRESUPUESTO REGALO INFANTIL SOCIOS/AS CURSO 23-24 

Opciones:  Gorra /  Mochila tela / Botella de aluminio 

La botella queda descartada porque todas iguales no. 

La mochila es ideal para excursiones. Decidido por unanimidad. El precio es sobre 1.78 € + 

imprimación.  Color naranja 

Para los alumnos de 3 años es la bolsa de color AZUL 

5. EXTRAESCOLARES 

Las compañeras de la Comisión de EXTRAESCOLARES informan: 

 

- Patinaje artístico 2 clases semana han subido a 28 € mes. 

- Han ampliado media hora a los mayores en balonmano y han subido un poco el precio 

poque la Federación les ha subido.  

- Baloncesto, quieren que separemos en varios grupos.  

Si se queda media hora libre, al ampliar, los monitores de baloncesto se hacen cargo de los ni-

ños en esa media hora para que merienden o descasen… 

- Los viernes hay mucho deporte, se va a introducir guitarra y musicales. 

- Se va a abrir el plazo de inscripción en julio, sobre el lunes 17 aproximadamente. 

- SE decide que se accederá directamente a las normas del AMPA con un link, al apun-

tarse, para que todas las familias se den por enteradas. 

- SE abre ya el plazo para las INCRISPCIONES de socios/as del AMPA. 

- Se decide también que Arcoiris nos abone los 10 € de inscripciones en noviembre 

como muy tarde. No arrastrar todo el curso…. 

 



 

 

6. INFORME ECONOMICO Y CIERRE EJERCICIO 

Falta donación de matrículas de arcoíris, de ajedrez y de teatro. 

 

 

7. APORTACIONES ECONÓMICAS AL COLEGIO PARA EL PRÓXIMO CURSO 

 

La presidenta informa que, tras reunirse con la directora, nos solicitan que colabore-
mos con una aportación económica para innovamat 
Nos han llegado el descontento por parte de las familias. Finalmente se decide que se 
dará traslado al equipo directivo, pero que es cierto que hay que dar continuidad. 
 
No han comprado nada para el aula de necesidades especiales, aunque les dijimos que 
nos hacíamos cargo del presupuesto que nos presentaron. Se les indicará que adelante 
con la compra. 
 
Se plantean varias opciones para colaborar económicamente con el centro: 
 

- sombraje para el patio 

- mejoras en el patio 



 

 

- ventiladores y/o aire acondicionado 

- huerto 

 

 
8. RUEGOS Y PREGUNTAS 

Sin más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión siendo las 19:05 horas. 

 

 La presidenta                                                                                              La secretaria 

            Rosana Bustos                                                                                                Cristina Dionisio 
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